Я все еще девственник?!

«Караул, мне 18 лет и я все еще девственник!» - голосит парнишка, обеспокоенный тем, что все делают это, а он, видите ли, припозднился. 
Если сейчас воспользоваться знаменитыми поговорками о стрэт эдже, я бы предпочел вставить сюда следующую: есть люди трахающиеся, а есть sxe.

Скажите, смешно? Сейчас вам все разъясню. 

Тот самый парнишка, озабоченный «проблемой», на самом деле постепенно деградирует. Самолично разрушает себя, не понимая этого, и дальше продолжает подстегиваться безумной идеей: скорее найти то туловище, которое отдастся ему, чтобы назавтра гордо крикнуть всем пацанчикам, обнявшим бутылку пива: «Я сделал это!». Вкусив однажды этот плод, сладкий снаружи и сгнивший внутри, он захочет его снова и снова. Действительно, вместо того, чтобы любить, переживать, страдать, дарить, лучше вместо этого – трахаться. Легко и непринужденно, желательно со свежим «мясом». Ведь новые ощущения лучше человеческих отношений! 

Страшно, если этот парень окружен стадом, перенявшим сей закон со времен падения Римской Империи и чтящий его до сих пор. Он сводится к простому: секс, секс, секс. Всегда и везде. 

«Так что же плохого в сексе?» - назревает вопрос. Ни-че-го! Но! Если это секс с постоянным партнером! То есть когда ваши чувства исполнены любовью, когда девушка (или парень), нечто большее, чем презерватив, выбрасываемый наутро! Это первое. Теперь второе, более глобальное. Человек, одержимый идей, неверной на корню, между прочим, больной человек. Избрав ложный курс, его друзья, далекие от понятий схе, только подталкивают его в пропасть, обрекая на смерть личности. «Человек-погибший» не тянется к солнцу: не будет он спасать зверушек из клеток, не будет двигать светлые идеи в общество. Он будет трахаться – так проще! 
Еще одним homo sapiens стало меньше. Еще больше подозрений насчет того, что он был разумным.
