Человек который мне нравится

Мне очень сильно нравится одна девушка, но она даже об этом не догадывается. Эта девушка очень красивая, таких девушек не везде встретиш. Она учится в школе номер 5 в классе девятом букву я незнаю. Всегда хочет всех удевить то одивается поразному то волосы покрасит. Она может получить любого парня если захочет, до того она красива что нельзя сровнить ее с самым дорогостоющим брилыентом на этой земле, даже может быть в мире. Ее глаза подобны спелому плоду растущих на золотых ветвях, фигура унее отменная отокой можно только мечтать.

Когда я ее первый раз увидел то мне ноноето мгновение показалось что это сон но потом я понял что это не сон. Сначало я даже немог поверить что есть такие девушки но насамом дели они есть правдо их очень малое количество. Эти девушки подобны сеяющим звездам на вечернем небе которые перелеваются в лунном свете. Для токой девушки как она я даже готов достать луну снеба и возложить к ее ногам.

Я бы очень хотел познакомиться сней но я очень боюсь и стесняюсь кней подойти если вдруг она не захочет сомной говорить что мне делать тогда. Потомучто такие девушки как она могут отвергнуть токого парня как я. Я совсем простенький стеснительный парень так что чнансов уменя очень мало можно сказать один из тысячи. Так что нечего уменя невыдет буду ходить и наслождатся ее красотой посокльку мне больше нечево делать. Я бы очень хотел что бы она стала моей девушкой да любой на моем месте хотел чтобы она стала его девушкой. Чтобы ходить вобнимку и целоваца и таму подобное. Чтобы когда ты шел сней все смотрели и завидовали тебе и твоему счастью. Если бы у меня была такая возможность я был бы на седьмом небе от счастья и но верное никогда неслезбы от туда, я бы делал все что она хотела и делал бы все возможное что убиреч ее и что бы она не когда в жизни не бросила меня.
Но поскольку токой возможности или ситуации не случится то мне остается только мечтать об этом. Но она всегда останется в моих мыслях, словах и понемноже в сердце. Вот и все что я хотел рассказать вам о человеки который мне нравится. 
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