Как делали мы: наносим изображение на майку.
Для начала стоит упомянуть, какие способы нанесение рисунков на майку существуют вообще. Не будем вдаваться в детали, опишем лишь самые доступные:

· Нанесение краски поверх трафарета с помощью баллона. Сам агрегат преспокойно можно купить в магазинах, торгующих автомобильной косметикой. Приблизительная цена – 70-100 рублей. Плюсы: оставшуюся краску можно израсходовать, написав на стенах/заборах всякую антикапиталистическую гадость. Минусы: изображение нечеткое, зачастую вышедшее за контуры, сам процесс довольно грязный. 

· Все тот же трафарет, но уже красим акриловыми красками. Я, например, никогда так не делал, но видел уже готовый результат. Для сравнения, вспомните ваши детские рисунки, когда в одном месте краски было чересчур, а в другом виднелись просветы. Добавьте сюда всевозможные «катушки», «рябь» и прочее. Стоимость красок – порядка 200 рублей. Плюсов видится два: они предназначены для ткани специально, и в наборе вы получите много цветов, что означается пестроту изображения. 

· Отнести изображение (на флэшке, диске, дискете, жестком диске) в специальную мастерскую, где вам его с удовольствием отпечатают. Плюсы: прекрасное качество изображение. Минусы: наверное, единственный, но очень весомый – цена. Данное удовольствие – из дорогих, все зависит от размера. Если вы хотите оформить картинку «Stop racism» в полгруди, приготовьтесь раскошелиться на 200-250 рублей. 

· Последний способ, который выбрали мы, очень похож на два первых, с поправкой на то, что для покраски использовались другие средства и методы. Весь процесс превращения скучной майки в настоящий D.I.Y.-трэш читайте ниже.

Для начала стоит собрать весь необходимый материал. Покупать специально для этого дела майку – глупо. Поройтесь в шкафу и выудите оттуда нечто безобразное (с дырками, порезами, грязевыми пятнами). На худой конец, приобрести дешево майку можно либо с second hand’ах (50-100 – отличного европейского качества), либо на распродажах за те же суммы. Последний вариант ненадежен – обычно такие майки шьются в Индонезии и Китае – я, например, использую их больше в роли друшлака. 

Теперь отправляйтесь в канцелярский магазин и присматривайтесь к маркерам. Для контуров мы взяли качественный «PROFF: permanent marker» (11 рублей) и для закраски внутренностей – «Luxor 810» (42 рубля). Для препарирования будущих трафаретов следует купить канцелярский нож. Мы не поскупились и не стали приобретать дешевые китайские побрякушки. Серьезный «Brauberg», с запасным лезвием, с удобной рукояткой (22 рубля). И на последок – листы формата А4, уплотненные. Не мудрствуя лукаво отоварились обыкновенными листами для черчения, их там порядка 10 штук (14 рублей). Уложившись в сотню - радостные топаем домой. Да, еще. Этих двух маркеров и пачки листов вам с лихвой хватит на 1 майку, полностью усеянную рисунками. 
Если природа не одарила вас талантом, и нарисовать грамотный трафаретик – проблема, бежим на http://stencilpunks.mattrunningnaked.com/ и качаем картинки оттуда. В редакторе графическом (хотя и Word сойдет), удобно располагаем рисунки, масштабируем их, попутно прикидывая, какие и где будем переводить. Печатаем. Вырезаем. Все делается без спешки, аккуратно, желательно насвистывая и напевая «Я знаю точно невозможное возможно…». 
Итак, половина дела сделана. Однако далее – самое сложное. Между спинкой и грудиной майки подкладываем что-нибудь в меру толстенькое (свежекупленную папку с листами). Кто не догадался, это для того, чтобы ваше переведенное изображение помимо груди не оказалось еще и на спине. Обводим контуры, стараясь долго не задерживать маркер на одном месте – протечет. Теперь надо закрасить, открываем прибор типа нашего «Luxor» и аккуратно, попутно растягивая майку, красим. Растяжка места, где происходит покраска, делается для того, чтобы не оставалось белых просветов, и изображение смотрелось в разы четче. Закончив с одним рисунком, принимайтесь за второй, третий…
Плюсы этого способа: относительно дешево, качественные, четкие рисунки, «по диайваю». 

Минусы: стирать это добро нельзя.
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