Поездка в Козлоград, или как я был настоящим пацариком.

Посвящается всем реальным пацанчикам,

 Кто может выпить бытуль водяры не поморщившись, 

Кто может отписюлить девочку и выкинуть ее,

Кто может нюхнуть клей БФ и заторчать,

Кто может стрелять сигареты и драться – 

Им – моим кумирам!
Обустройство.
Предстояла вполне долгая поездка в Козлоград. Провести целых 4 (!!!) дня в этом диком и неприветливом городке – занятие не для слабых духом. То есть, не для сельских пацариков, коими мы и являлись. Теперь перейдем к лицам. Мы – это СаШки, и Дэн Фермер, известный так же как kotMurzik. И если он ехал на областную олимпиаду вполне заслуженно, заняв призовые места в родном хуторе, то я проскочил туда посредством его чемодана. Выбравшись через 3-3,5 часа из душного «помещения» я огляделся: передо мною сияла ободранными углами и зассаными матрацами комната на 4 человек. Посреди нее стоял большущий, явно недетский стол. В голове пронеслось: «Эх, только так здесь можно шкур пердолить! И слышать их стоны, и шлепать их, шлепать по…» «Вот ваше полотенце», - прервала мои мечтания женщина лет «много уже сколько» и сунула мне в нос тряпку желтоватого цвета, как я понял, на случай, если не окажется туалетной бумаги. Первым делом мне вздумалось прилечь на кушеточку, чтобы каждая косточка дряхлого тельца почувствовала свободу после заточения в «сьюит-кейсе». Спина, нащупав произведение искусства плотника Василия Прянникова, пришла в восторг, а голова, ощутив под собой груду ваты, запиханной в ткань, перестала гудеть. 
Отдохнув около получаса, я понял, что еще не покурил. Дорога к туалету предстояла долгая (да я и не знал, где он расположен), посему было принято курить прямо в номере. Достал любимую «Заставу» за четверть с полтиной, чиркнул спичкой и подкурил. Вдохнув аромат дорогих сигарет я ощутил весь кайф бытия, попутно размышляя, где же мне в спешке найти телку, которую можно было бы отписюлить на не дающем покоя мне столике? Пролистывая свою телефонную книгу, в который раз убедился, что иметь 34 контакта, 30 из которых – братухи с зоны – не очень солидно в таком городе, как этот. Здесь все вертится вокруг девочек и их длинных ног (или сисек? Я забыл как там то выражение правильно звучит). Подумав еще 10 минут, хотя этот процесс вообще противопоказан мне, я решил действовать – знакомиться! А где можно познакомиться и хорошо провести время с герлой? Бля, да мне ли вас учить! Естественно в столовой! Взяв под руку Дэна Фермера мы отправились в это шикарнейшее место…
Борясь с голодом и пуговицей.

Столовая была, что скрывать, советских настроений. Если ваша бабушка вам говорила, что было в столовой тех времен, вы уже наполовину имеете представление. Ну, разве что придется добавить сюда чай «Окей» за 5 рублей, появившийся на мировом рынке в 2001 году, и булочки с изюмом. Раньше был хлеб с изюмом. Остальное, а именно: гречка, салатик из подручных ингредиентов, включая лошку-поварешку, пластмассу и оргстекло, мясо (ммм, мясо!) – все как прежде. Учитываю обширность в выборе блюд, я поначалу растерялся, но действовал принципу – на халяву (оплату производил фонд «Умственно-отсталый – тоже ребенок», который спонсирует меня), значит все! Чудом уместившиеся 5 блюд на подносе я слопал за секунды, и уже, по привычке, вытирал рукавом рот, как от неожиданности подскочил. В общепит зашла такая чикса, что мой друг немедленно поддакнул мне: «Да, мужик, это цыпочка – ебливая, осталось только уломать». На ту пору (29 января) стоял дичайший мороз -22*, сковывающий ваши движения и замораживающий вытекшие сопли. Она оделась по погоде – мини-юбочка, сапожки на каблучке, легонькая курточка и сережки в ушах – достойная альтернатива шапке. Налюбовавшись на эту прелесть, я хотел было подняться и не смог! Попробовал еще раз – и опять неудача! Я опустил глаза вниз и понял, что всему преградой является мой друг, поднявшийся не в самый удачный момент. Вот черт! Аааа! Она направлялась ко мне, элегантной походкой (колесом), покачивая из стороны в сторону головой (выяснилось позже – отмерзшая голова весила очень много и шея не могла выдержать ее). «Надо действовать, - пронеслось у меня. – «Садитесь, пожалуйста, ко мне на… ой, вот стульчик, в смысле, свободный есть!», - пропищал я, ехидно улыбаясь. Она одобрительно кивнула влево, затем вправо и вниз, и присела. 
- Как звать тебя, девочка?

- Меня девочка звать Александра, а вас?

- А меня Андрюша, тьфу! СаШки!

- Ударение надо на букву Ш делать?
- Почему?

- Ну, она же больше остальных, а это подразумевает, что по орфоэпическим нормам…

Далее, я услышал такие слова, как «вертекс», «суперпозиция», «анизотропия» и другой хлам. Не понимая ни единого слова, я продолжал улыбаться и облизывать губы, давая понять, что я хочу ее здесь и сейчас. Точнее не здесь, а на том Недетском столике… 
Прогулка. 
Александра вытащила меня на улицу. По коже пробежал морозец, но мода превыше всего! Поэтому я ни за что не променяю свои «ульмаки», порезанные брюки с булавками, аки у Панков настоящих, и куртку Mark Echo, ибо это фирмА, понятно?
Порывшись в кармане, попутно держа милое создание за ручку, я обнаружил, что извечное место хранения «одежки для друга» пусто! 

- Давай, я куплю жевачку?

- Мммм, хорошо, а ты со мной поделишься?

- За чиртос! Эээ… То есть да!

- Так мило с твоей стороны (она чмокнула меня в щечку)
- Лучше бы ты мне своей ручонкой поводила бы в трусах! (сказал я про себя).

Продавщица, положившая на прилавок Orbit, так и не могла понять, чего же я хочу еще. А мои руки то и дело изображали «Неваляшку», «Гусарские» и прочие марки. Тупая дура лишь качала головой и покашливала, предлагая мне купить бананов и сухариков. Разозлившись, я показал ей фак, на что она незамедлительно выкрикнула: «Ах! Да вам LifeStyle нужен? Держи!» Гнида! Откуда у меня полтинник на три резиновых шарика? Откуда?! Деваться некуда, ибо девушка успела накрасить губы, попудриться и посмотреться 23 раза в зеркало. Взяв ее за теплую, маленькую ручку, мы пошли далее, по направлению к гостинице…
Act! 


Поднявшись с Александрой на второй этаж, я спросил ключи от номера. Седовласая бабушка подмигнула мне, мол, вы там главное кровати не разломайте. Я тоже подмигнул ей. Зачем, до сих пор не понял. Я шел, держа ее за талию, уже предвкушая, ЧТО сейчас будет! Ключ приятно потрескивал в скважине, надавил на ручку, дверь приоткрылась…
«Тра ба бааааааам!», - завопил Дэн Фермер, раскидывая воздушные шарики по комнате и задувая в свистульку, которая издавала раздражающий звук. Девушка засмущалась. «Дэн Фермер, это что еще за ересь?», - нервно прорычал я. «Как что? А ты забыл, сегодня наша годовщина-а-а-а!» - с улыбкой на лице, нараспев, сказал он. Александра убрала мою руку со своей ягодицы, повернулась ко мне лицом, и завопила: «Я хотела тебя! Я хотела отдаться тебе! А ты – несчастный гей! Прощай!» Она выбежала из комнаты и побежала по коридору. Заблудившись на местности, посчитала окно дверью и, выпрыгнув, канула в Лету. Вернее, на следующее утро, попивая Nescafe, по государственному общероссийскому каналу (моему любимому, то есть) крутили сводку новостей, в которых показали ее голову, руки и ноги. Все по раздельности. Далее показали смаковую аварию на Путинсокм шоссе, где КАМАЗ замял под себя Оку, Волгу и десяток невзрачных иномарок. В конце передачи диктор пожелал приятного аппетита и я выключил ТВ…

Послесловие. 

Вечером того дня (30 января) я напился в хлам, и провел ночь в обнимку с туалетом. А что, и попить, и поесть там можно! Универсальный аппарат! И вообще, че я, не ПАНК что ли?...
