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	Питайтесь правильно!

	В пятницу вечером в полицейский участок №13 поступил звонок. На линии оказался пожилой молодой человек 20 лет, который и поведал шокирующую историю. На протяжении всего разговора он страшно заикался и икал: «Я, я, я, я, я… Я просто хотел выкопать себе немножечко капусты для супа… Ээээ… Знаете ли, я очень люблю овощи есть и у меня свой огород… Эээ.. Ик! В общем моя зарплата - 653 рубля, и содержать квартиру на мою зарплату… Ик! Так вот, вот, вот… Я вооружился ножом и отправился в огород. Ик! Я нисколько не ожидал увидеть там… Ик! Эээ… Ик! Капусту!!! Она росла в сторонке, вдали ото всех остальных овощей. Однако, я решил сварить капустный суп, следовательно направился к помидорам… Ик! В общем, достав нож и уши из кармана, я со всей силы ткнул лезвием аккурат в центр кочана… ААА! Мне до сих пор видится эта картина!!! Ик! Ик! И, после жестокого удара, капуста закричала! Натурально так, без фальши. Она понеслась, сшибая на своем пути заборы, перекапывая грядки и подминая под себя будки. Она выла и плакала, пока через 10 минут не издохла на соседском участке… Ик! Я похоронил ее подле порога и буду каждый день отдавать ей честь!..»
После этого, пожилой молодой человек стал есть только землю – ему было жаль убивать овощи. Он умер через 31 день от истощения. Его нашли в одних трусах, лежащего на земле с распростертыми руками. На его теле была выбита татуировка: «Eat tasty earth!».

Поддержите его! Откажитесь от насилия! Не употребляйте овощи и фрукты! GO EarthEaters!

	ЯО4ГиН – распадаются? 

	Такой комментарий недавно просочился в Сеть. На своем официальном сайте «ЯО4ГиН» правда отписались, сказав что проект «временно заморожен». Как долго нам придется сидеть без сногсшибательных песен пока загадка. Скрестили пальцы и ждем-с. 

	Издательский дом «чОрное». Материалы подготовил caIIIki и Ванюшкинс, главный вдохновитель и поддержка – Константин. Скудный тираж около 10 экземпляров. Мы против всяких копирайтов, следовательно, данная газета может  свободно распространяться, использоваться под подтирки, под сопливники и настил для зассатого кошкиного туалета. Fuck ©!!!


