Ограбление магазина.
Это случилось совсем недавно: где-то лет пять назад. Все эти события происходили зимой. Солнце пекло так, что люди ходили в шортах, и им становилось очень-очень холодно.

Магазин стоял где-то на отшибе на улице «Мировых искусств». Эта улица была центром города под названием «Шероховатый эндоплазматический ретикулум». Итак, я начинаю свой рассказ.

Вечером, часов в двенадцать, пара хачиков зашли в магазин. Выглядели они приблизительно так: у всех троих были рыжие дреды на голове, цвет кожи был, конечно же, белый. Ну так вот. В магазине было очень много людей, т.е. трое. Зайдя в магазин евреи достали пистолеты. С криками: «Ну-ка всем сесть лежа!», один из них пригрозил покупателю автоматом. Охуевший покупатель упал стоя и начал орать: «Не стреляйте! Лучше застрелите!!!». Второй тем временем спросил у продавца, где в этом банке находится сейф с деньгами, и выстрелил много раз в продавца в упор, при этом попав только один раз прямо в голову. Испуганный продавец с простреленным коленом рассказал, где в этом маленьком ларечке находится касса. «Пройдите вверх по лестнице, затем развернитесь на 180* и потом спуститесь вниз по лестнице, и вы упретесь в сундук с деньгами», - изобразил на бумаге продавец. Тем временем, пока один из белорусов искал чемодан с золотом, второй (китаец) мучил и зверски издевался над охранником и восьмью покупателями. Он избивал их ногами, хуячил по губам хуем… Вообщем, очень зверски издевался над тремя покупателями и одним продавцом. Очень скоро, где-то дня через два, приехала наша доблестная милиция. И эти вонючие афроамериканцы выдвинули свои требования. «Мы хотим, чтобы нам предоставили самокат с водителем, чтобы мы смогли улететь!» - Сказал один из украинцев. «Хорошо, только отпустите заложников!» - Сказал один из гаишников. «Нет, так дело не пойдет!» - Крикнул японец. «Ну и хуй с вами!» - Сказал оперуполномоченный Шышка, и вся армия уехала к чертям собачьим. 

Тогда террористы перестреляли всех, кто находился в здании, т.е. охранника, и скрылись в неизвестном направлении. 

Если кто увидит их, просим отправить SMS-сообщение на номер 0203, и мы найдем преступников. Чем больше ты отправишь SMSок, тем быстрее мы их найдем! Стоимость одного SMS составляет 15000 руб.
Вот такая история случилась недавно, ровно 2 года назад. 

Ебитесь вы, копирайты, в анус!
Издательство «чОрное».

