Вовка добрая душа.
Немного из биографии Вовки.
Вовка родился в 1943 году. Так его назвали в честь его прадида Гришы. Этот молодой паренек учится в 5Я классе. Живет срадителеми С бабкой и Дедом и ещё с кошкой муркой которую он досмерти не навидит и прилюбом удачном моменте пинают повесей комнате её ногамЫ. Живут они в трех комнотной квартире на первом итаже. А фамилия у этой семейки была миксеровы.

Глава первая

За окном была зима. Был выходной день Вторник. Проснувшись рано утром в часов 12 Вовочка разлепил свои махнатые шарики со словами: Ух вспотели и отправился в туялет чтобы посрать. Зайдя в туалет Вовка сел на толчок чтобы выпустить свою какашенцыю потомучто в жопе унего свербело минут двадцать. С прасони забыв снять свои вонючие и грязные в дерьме по колена трусы он сел на туалет чтобы его жопа смогла зделать блюре. Но поскольку вовка не снял трусы то доболи свирбящая жопа Вовки вырыгнула всю эту ванючию жижу прямо в его трусняк. Вовка даже глазом не моргнул ка дымящаеся дерьмо начоело стекать понаге прямо в рот. Как же вкусно – крикнул Вовка. Он снял трусы и стал вылизавать все дерьмо нахлдящихся в его трусах. Закончив ретуал Вовка сново одел трусы на себя и отправился в комноту по сколько там зазвонил помнению Вовы  сраный, и ебучий телефон. Взяв трубку. Вовка сказал 

Да.

Это квартира миксеровых – спросили в трубке.

Хуиксеровых – от ветил Вовка; и бросил трубку. Заибись я их подъебал – заорал Вовка.

Глава вторая охуевшая бабка.

О бирнувшись он увидел охуевшию Бабку Софью. Бабка просто охуела от слов Вовы. Такое лещо  можно увидитьне каздый день. Просто бабка Софья поменялась в лицое раз пять, потом позеленела, глаза уже практически вылезли из арбит. челюсти поменялись местами верхния за место нижней а нижния за место верхней. Волосы выпали сразу не только на голове но и на ее дряхлой хуя непробующий бизденке. Уши сложились аригами а ного крутилась вокруг своей оси. А зубы ее тоже ахуели и устроили дяскатеку ворту. Из носа ка водопат стали струится мазги.
Увидев эту картину вовка отправился вшколу хотя был вы выходной день среда.

Глава 3.

Зайдя в школу он увидел дру дрга Колю из параллели. Ноля учился в 8Я вы спросите почему «Я» да потомучто в этой школе ни каких букв кроме «Я» отрадясь и незнали. Между ними завязался длительный диалог.

Привет Ноля – сказал Вовка.

Здарово Вован – сказал Комеи.

И разошлись в разные стороны. Один пошол прямо а другой заним прямо. Когда Вовка понял что сегодня выходной день Понедельник он отправился домой ксвоей любимой и минут двацать назад кантужиной Старужи Софье. Зайдя домой он лицизрел всю туже картину. Комтужиная Бабка софья стояла посреди комнаты и хотела что то сказать но поскольку она могла говорить она нечего несказала. Вовка проходя Мимо очумевшой старухи посмотрел на нею. А бабка со словами Хуль ты лицезриш – плюнула ему в нос. Вовка чуть не захлибнулся от токого порыва слюней. (Я досихпор думаю как смогла бабка плюноть ну хотя ладно так вот). Ну посколько Вовка была сама любезнсть он взял и избил бабку а послевыкинул в окно. Бабка летела с 5 этажа. После падения Старухи ее ного продолжала крутится воюруг свое оси. После тово как бабка очутилась в низу Вовка схватил телефон и стал звонить кому нелень. Наброф номер 4-04-25 в трубке раздался голос Старухи.
Але – сказала она.

Здравствуйте а это зоопарк – Спросил он.

Нет это квартира – в ответ услышал Вова.

Да, а почемуж я тогда с обьзыяной разговариваю – с квозь смех сказал Вовка и положил трубку.

Вдруг кто-то позвонил в дверь. Вовка Помчался к двири, Открыв дверь он увидел двух молодых людей лет так по 45. И сними стояла его полуживая бабка Софья.

Не вы потеряля спросил – спросил один из них.

Нет – сказал Вовка добрая душа.

Тут бабка не стерпела да ка заорет.

Ах та сука не благодарная, писька ускаглазая. Скольколет я биздою тебя кормила. – Орала бабка.

Но вовка был сама вежлевость. И пустил всех троих (Как вы думаете куда? Конечно. Верх полеснеци. С седьмого итожа они котиль в низ по этой леснеце. В скоре после этого бабка скончалась. И. даже когда ее харонили. (Как хоронили. Да дети в писочнеце закопали) Так вот ее ного по прежнему крутилась вокруг своей оси. Вот и рассказику хуяк а кто слушал залупняк. Конечно это шутка.

Конец.
Немного от редактора.
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