Война и мир,
или история о том, как изгоняли дух нечистый с помощью жопы.
Затишье перед боем, французы выкатывают на поле пушки, русские прочищают ссохшиеся от застывших неподтертых какашек жопы… Залп! Трутаткха! Буаггах! Шманананх! Шалала трах хаманах бугага плюлалаах! Затишье… Из окопов вылазиют головешки и смотрят по сторонам… Шлеееееееп-с! Большая жирная коричневая катяшка с циничным только ей звуком размазалась о голову какого-то иностранного командира. Превратившись в вязкое жидковатое дерьмецо, эта каша не спеша стекла на глаза, затем на подбородок… «Атаковтаь русских засранцев!» - прогремел как звучный тыквенный пердеж голос француза. В строну Москвы полетели снаряды и пули, на это наши бравые солдатушки ответили весьма грамотным тактическим ходом, который позже описал в своей басне Иван Себастьяныч Пужыварям:
«И вот, по утру, встав с чистыми носками,

К обеду черные они! Как жаль,

Что мы не знаем, чем их выстирать теперь,

Толь содой, толь руками?...

А бой кипит, кипит и выкипает!

Уже 100 лягушатников горят в огне неугасимом. 
И что теперь готовить я не знаю, 

То ль запеканку, то ль супчик аЦкий с тмином.

А русские не спят – пердят и срут ватагой!

Дерьма на поле – ешь да не хочу!

И чудится мне, что ворона зажидила кусочек сыру
Когда прикинулась слоном и на ель тихонько взгромоздясь…»

Разбив французскую пехоту по всем четырем фронтам, русские неожиданно поняли – боеприпасы заканчиваются. Интервенты, учуяв, что колбасная вонь начинает утихать, выскочили из окопов с устройствами на лице. От такого неожиданного контрнаступления свыше 19 человек утонуло в собственных фекалиях, и только бульканья коричневатой вкуснотищи доходят до наших дней, напоминая о том трагическом дне… Приборы же, которые использовали захватчики, были весьма сложны для понимания, но сохранился отрывок писателя Радомира-Рмазановича-Ути-Пути-Какого-Никакого из романа «Прифронтовая вонь»:
«Мы плыли несколько дней и ночей, пока один из нас не заметил, что все это время мы сидели в ванной. Было решено – наступаем сегодня же, никак иначе. Вышли в чисто поле, рыганули с мякушкой, да нам так эхом аукнулось, что 48567 госпитализировали с диагнозом: «Вылет мозгов перпендикулярно ушам». Из леса негаданно выпрыгнуло с десяток франзуцов со спичками. Они долго матерились и кричали, что сожгут Москву-батюшку, а заодно и выпьют Волгу-матушку. И если за первое мы ничуть не трухнули, то за реку-то испужались… Зеленый дымок окутывал поляну, начало резать в глазах, а им все нипочем! Они ехидно усмехались и застрелили всех моих друзей сапогом, а меня отдали в рабство… Видимо, они использовали сырые подгузники, как средство защиты… Мне рассказал один француз, что в армии они мыли туалеты этими ватниками для задницы, а потом на ночь нюхали их и представляли первый поцелуй с любимой девушкой. Романтика не покидала их даже на поле боя… Когда они повесили на дубе одного русского офицера, то один из них сказал: «Нехорошо ведь, ребята, умирать ему… с девственной задницей!» Сняли его, прошлись разочка три, а потом обратно повесили и написали на руках: «Ни забудем сладость Васиного ануса!» Такие вот они были, забавные…»
Однако, на такую дерзость отряд SOLDAT-189 ответил хитростью. Поняв, что взять французов обычным оружием не получиться, ребятушки принялись отчаянно срать себе в штаны, пока, как говорится, из ширинки не полезло. Завязав все это дело, что б не протекало, из всех коричневых штанов слепили огромный ком. Затем, прильнув к теплому месиву плечом, бойцы, попутно подлизывая вытекающую жидкость, толкнули шар. Он покатился, набирая скорость, с Воробьевых гор и замял под собой всю Москву, навеки погребя и французов, и прочих жителей-обывателей этого городка. А выражение «Москва не сразу строилась» намекает, что на говне-то особо не построишь. 
Happy End, потому что все обосрались. А что может быть лучше, чем свежий понос с зернышками?

З.Ы. Если вы очень негативно отнеслись к рассказу, считая, что здесь унижается русское достоинство, то мы вас нагло обзываем. Все лже-патриоты и прочие мудаки валяются на обочине, вместе с копирайтом и цензурой. Даешь идиотскую литературу в массы! Издательство «чОрное». 
